
Soru kadın erkek

Yüzde 38,14756672 61,85243328
Cinsiyetiniz 243 394

Soru 1. Kuşak (Sadece 

ben)

2. Kuşak (Anne-baba 

ve Ben)

3. Kuşak (Dede-nine, 

Anne-baba ve ben)

Yüzde 0,598746082 0,324451411 0,076802508

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan 

kişisiniz ?

382 207 49

kadın erkek

1. Kuşak (Sadece ben) 2. Kuşak (Anne-baba ve Ben) 3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)



Soru Hiç memnun 

değilim 

Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 14,73354232 11,91222571 39,65517241 24,29467 9,404388715
Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet 

düzeyinizi belirtiniz.

94 76 253 155 60 3,017241379 Orta Düzey

Hiç memnun değilim Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,02982732 22,13500785 40,34536892 13,50078 10,98901099
Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve 

gelişmeleri paylaşmaktadır.

83 141 257 86 70 2,872841444 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,26760563 20,0312989 38,81064163 17,2144 12,67605634
Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin 

kullanılmaktadır

72 128 248 110 81
Orta Düzey3

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 18,28125 22,8125 33,59375 12,96875 12,34375
Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 117 146 215 83 79 2,7828125 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,79812207 20,97026604 38,18466354 14,241 15,80594679
Dersliklerin donanımı uygundur 69 134 244 91 101

3,03286385 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,34482759 22,10031348 36,36363636 15,51724 15,67398119
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

66 141 232 99 100 3,040752351 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,5625 22,8125 39,0625 14,21875 12,34375
Üniversite web sayfası kullanışlıdır 74 146 250 91 79 2,9296875 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,79812207 20,97026604 37,2456964 13,45853 17,52738654
Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam 

sunulmaktadır

69 134 238 86 112 3,059467919 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,53125 18,125 37,65625 17,65625 17,03125
Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 61 116 241 113 109 Yüksek Düzey3,1453125

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,5015674 19,7492163 37,14733542 15,98746 16,61442006
Üniversite tarafından kültürel, sportif ve 

sanatsal olanaklar sunulmaktadır

67 126 237 102 106 Orta Düzey

3,084639498

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,12852665 21,63009404 36,20689655 14,26332 16,77115987
Merkezi kütüphane fiziki yönden ve 

donanım açısından uygundur

71 138 231 91 107 3,039184953 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,14599686 22,60596546 39,08948195 13,3438 13,81475667
Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran 

vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır

71 144 249 85 88
2,960753532 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,06289308 20,59748428 40,25157233 14,30818 14,77987421
Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri 

yapılmaktadır

64 131 256 91 94 3,031446541 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,71875 21,71875 37,96875 13,125 15,46875
Değişim programları (Erasmus +, Farabi, 

Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır

75 139 243 84 99 2,9890625 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,16352201 21,22641509 37,57861635 14,93711 15,09433962
Üniversitenin özel gereksinimli bireyler 

açısından erişilebilirliği uygundur

71 135 239 95 96 3,01572327 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,55063291 19,30379747 37,1835443 16,93038 15,03164557
Topluma hizmet uygulamaları 

yapılmaktadır.

73 122 235 107 95
Orta Düzey3,045886076

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,69036335 25,43443918 38,07266983 11,21643 13,58609795
Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri 

uygundur

74 161 241 71 86

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 

DÜŞÜK

Genel 

Memnuniyet 

Oranı

Genel Memnuniyet 

Ortalaması

Genel Memnuniyet 

Düzeyi

4,21-5,00 3,41-4,20 2,61-3,40 1,81-2,60 1,00-1,80

Orta Düzey2,895734597

59,93342401 2,996671201 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Ziraat Fakültesinde okuyan öğrencilerden 636 kişi ankete katılmış olup, girenlerin bir bölümü sorulara eksik cevap vermiştir. Sorulara cevap veren 

öğrencilerin %62 erkek, %38’ i kadındır. Öğrencilerimizin %60’ i aile içerisinde Üniversite okuyan birinci kuşaktır. Öğrencilere toplam 18 soru 

sorulmuş olup genel olarak memnuniyet ortalaması 2,99  civarında, genel memnuniyet Orta Düzey olarak ölçülmüştür. Bir önceki anket  

dönemine göre anlamlı bir miktarda artmış olmasına rağmen yine Orta Düzey bir  genel memnuniyet gözlenmiştir. Bir önceki döneme göre ankete 

katılan öğrenci sayısında da %12' ye yakın bir azalış gözlemlenmiştir.


